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TEPIC CAHOAPLObBI KOCY

Makcartbl: 1) Tepic cangapabl KOCY JAFAbLIAPbLIH JaMbITY
2) AybI31Ia ecenrey, ouJiay KadijierrepiH
TaAMBITY
3) YKBINTBLIBIKKA, IIANIIAHABLIBIKKA
TIpOUeIey
Cabak 0apbIChI: 1)¥ubIMaacTbIpy Ke3eHi
2)Y# TancbipMachl, 0TKEH
cadakka moJy
3)7Kana cadak
4) KopbITHIHABI
S)Yiire rancsipma



Y i1 tanceipmacel Nel68  (1;2)

1)100-6,72:5,6-41,4-2=16
2) (13,67-9,99):2,3+6,05-4=25,8

1) 6,72:5,6=1,2

2) 41422628 1) 13,67-9,99=3,68
3) 100-1,2=98,8 2) 3,68:2,3=1,6
4) 98,8-82,8=16 3) 6,05-4=24,2
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JKaHa caOak

Takpipein: Tepic cangapabl KOCY

3)+(-)=-




Eki mepic caHObI KOC

VUWIH;

1) KoChbUIFBIIITAPABIH MOAY/IbAEPiH
KOCY KepeK

2) IlIpIKKaH caHHBIH a/IIbIHA
MHHYC (« - ») TaHOACBIH KOO
KepeK

10+(-11)=-(10+11)=-21



-8+(-15)= - (8+15)=-23
Keickama: -8+(-15)=-23
g“? -0,3+(-0,9)=-(0,3+0,9)=-1,2

%‘? -3+(-8)+(-5)=-(3+8+5)=-16




Ne420 ecen

Nnuac C Kemxacap M
1) -26+(-8)=-(26+8)=-34 2)-96"‘(1 01
-43+(-21)=_ 64 36+(-15)= E
56+(71)= =127 62+(19) -81
KymaH K
3)-127+(-8)=

-1 03+(-44)= -147
85+(-37)=



No421 ecen

1) -9+(0,3)= 9,3  2)-6,03+(-2,17)=-8,2
-7,2+(-8,23)=_ -1543

-4,5+(-27,8)Rri)
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Ne422 ecen




Yure
TancbipMma
Ne422 (4,5,6,7)



